
 

Etica si comportamentul civilizat. Editia a II-a, revăzută și 
adăugită 
 

Etica si comportamentul civilizat este o lucrare 
destinata specialiștilor din domeniul eticii, filosofiei, 
sociologiei și altor discipline științifice, celor din domeniul 
culturii și educației. Totodată, lucrarea poate servi ca 
manual pentru studenții instituțiilor superioare de 
învățământ. Structura cârtii și tematica abordată oferă 
posibilitatea de a înțelege problemele ce țin atât de 
obiectul și problematica eticii, noțiunile și categoriile ei 
fundamentale, cât și cele ce vizează etica aplicată și 
comportamentul civilizat. 
  
Lucrarea poate contribui în mod substanțial la formarea și 
cristalizarea unei ținute morale a tinerii generații, a 
viitorilor specialiști din diverse domenii. 
  
Cartea are drept scop educația tinerii generații în spiritul 
unui comportament moral și civilizat.  
 
 



 
 
Jocuri didactice.100 de jocuri didactice ce pot fi folosite în clasă, în 
online, acasă sau chiar în pandemie 
 
Elevii se plictisesc și vrei să-i captivezi? 
Îți dorești să susții activități dinamice care să mărească gradul de 
retenție al elevilor tai? 
Descoperă cele 100 de jocuri didactice ce pot fi folosite la școală, 
în online sau chiar în pandemie 
  
De ce merita să citești cartea? Pentru că doar astfel vei descoperi: 
- Cum să susții activități dinamice și interactive 
- Cum să-ți menții elevii captivați și implicați 
- Cum să sedimentezi cunoștințele teoretice predate în clasă 
- Cum să devii dascălul apreciat de elevii tăi 
 
100 de jocuri pe care le poți folosi imediat în activitatea 
educațională… și pe care le poți folosi (aproape) în orice context. 
  
Toate acestea, într-un adevărat manual cu 100 de jocuri didactice, 
pe care le poți susține în clasă și nu numai, în momentele de 
spargere a gheții, atunci când vrei să predai un concept teoretic 
nou, atunci când vrei sa dinamizezi atmosfera sau când vrei să 
spargi puțin tiparul și monotonia lecției. 
 
 



 

Scopul acestei cârti este acela de a prezenta o imagine de 
ansamblu asupra fenomenului criptomonedelor, cu accent pe cea 
mai cunoscută dintre acestea, Bitcoin.  

Vom analiza fenomenul atât din punct de vedere al 
aspectelor tehnice, dar și din punctul de vedere al interacțiunii 
dintre criptomonede și ,,lumea reala". Fenomenul 
criptomonedelor este complex și într-o permanentă evoluție, 
astfel încât aceasta carte nu își propune sa fie un manual al 
investitorului în criptomonede, sau un tratat definitiv și exhaustiv 
privind acest subiect. Având în vedere viteza cu care se modifică 
ecosistemul cripto, avansurile tehnologice și modificările modului 
în care diverse state și autorități de reglementare reacționează la 
acest fenomen, subiectul este unul dinamic și fluid, prin urmare 
scopul cârtii este de a prezenta câteva concepte de baza privind 
criptomonedele și a modului în care acestea influențează mediul 
de securitate, în diverse aspecte ale acestuia. Vom utiliza pe 
parcursul cârtii o serie de termeni în limba engleza, deoarece 
aceștia sunt deja utilizați în limbajul din ecosistemul cripto și 
traducerea lor este fie imposibila (datorită noutății conceptului nu 
exista termeni echivalenții în limba română) sau ar face cartea 
dificil de citit de către cei familiarizați deja cu denumirile în limba 
engleză. 



 

 

 

Iată o nouă carte a lui Daniel Daianu cu "un alt fel de conținut": 
criza sanitară și economică fără precedent, pagubele produse și 
problemele refacerii echilibrelor macroeconomice, marile 
provocări la care sunt supuse nu numai sistemul finanțelor publice 
și cel bancar, ci și mersul integrării economice, instituționale și 
politice europene, precum și însăși democrația liberală. Este o 
carte care pune numeroase întrebări și caută răspunsuri la 
problemele economice, sociale și politice fundamentale cu care se 
confruntă lumea actuala, carte care merită să fie citită. - 
Academician Aurel Iancu 
  
Criza COVID-19 a fost numită de FMI o criza ca nici alta. Cartea 
de față explică de ce este așa, îmbinând perspectiva globala cu 
cea autohtonă. Iar lectura este captivantă pentru că autorul oferă 
o suma de reflecții asupra consecințelor crizei, asupra gândirii 
economice și a raționamentelor economice, asupra politicii 
economice, toate nevoite să se adapteze, pentru deslușirea 
viitorului după pandemie. Încercarea de a ancora evoluția 
economiei romanești în acest context este cum nu se poate mai 
bine-venită. - Ella Kallai, doctor în economie, Paris 1 Pantheon-
Sorbonne si CERGE-EI, Praga 



  

 
Românii și Europa mediană. Contribuții la tipologia culturală a 

Europei 
 
Dacă există sau nu un complex psihologic modelator de 
mentalități pe scena mozaicată a Europei Centrale și Răsăritene e 
o preocupare ce și-a făcut loc în filosofia culturii și antropologie, 
la nivel internațional, încă de la începutul secolului trecut. Această 
teorie a omului medioeuropean este tratată în cartea de față într-
o manieră surprinzătoare și provocatoare, dincolo de genetică, 
educație și circumstanță, cu argumente bazate pe 
comportamentul istoric: și romanitatea ține de spațialitatea 
medioeuropeană, națiunile fiind comunități imaginate, definite 
mai degrabă de coeziune culturală decât de teritoriu. Ovidiu 
Pecican își susține teza într-o manieră comparativă, prin raportare 
la celelalte popoare, și prezintă câteva tipologii fundamentale ale 
modernității românești perpetuate în literatura celor patru mari 
clasici și în scrierile lui Cioran și Ionescu. 
 
Amplul eseu al lui Ovidiu Pecican sintetizează particularități ale 
psihologiei poporului român așa cum se conturează ele din surse 
dintre cele mai variate, la scriitori, dar și la istorici ori alte 
personalități culturale. 



 
 


